
 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN DO DÍA 23 DE NOVEMBRO DE 2015 

 
 
No salón de sesións da casa do Concello de Cambre, ás dezanove horas e trinta minutos do día vinte e tres de 
novembro de dous mil quince, baixo a presidencia do señor alcalde don Óscar A. García Patiño, reúnese en 
sesión extraordinaria, en primeira convocatoria, a Corporación municipal en Pleno. 
 
Asisten os señores concelleiros don Manuel Rivas Caridad, dona Mª Jesús González Roel, don Juan María Abalo 
Castex, dona Rocío Vila Díaz, don Manuel María Mora Pita da Veiga e dona Marta Mª Vázquez Golpe, do PP; 
don Juan González Leirós, don Ramón Boga Moscoso e dona Mª Dolores Blanca García Fernández, de UxC; 
dona Leonor Fernández Grande, don Jesús Bao Bouzas e dona Mª Jesús Gómez González, do PSdeG-PSOE; 
dona Mª Olga Santos López e don Antonio Bruquetas Santos, de ACdC-SON; don Daniel Carballada Rodríguez e 
don Brais Cubeiro Fernández, do BNG; e integrando o Grupo Mixto, dona Mª José García Hidalgo, de C’s. 
 
Non asisten, con escusa, dona Elisa Pestonit Barreiros, de UxC, e don Juan Evaristo Rodríguez Vázquez, do 
PSdeG-PSOE. 
 
Asisten dona Josefa Míguez Boquete, encargada do padrón municipal de habitantes e censo, don Sergio Cao 
Mahía, informático auxiliar, don Francisco Javier Ulloa Arias, interventor, e dona Mª Luisa de la Red Ampudia, 
secretaria xeral da Corporación. 
 
Aberto o acto pola presidencia, examináronse os asuntos incluídos na orde do día da convocatoria.  
 
1. Toma de coñecemento da renuncia ao cargo de concelleiro presentada por don Augusto Rey Moreno e 
da proposta de Alcaldía coa designación da persoa á cal corresponde cubrir a vacante 
 

De orde do Sr. alcalde deuse lectura pola secretaria da Corporación á proposta de Alcaldía de data 18 de 
novembro de 2015 que se transcribe literalmente a continuación, cumpríndose coa esixencia de toma de 
coñecemento polos dezaoito concelleiros asistentes á sesión, da renuncia ao cargo de concelleiro presentada por 
don Augusto Rey Moreno, tal e como establece a Instrución do 10 de xullo de 2003 da Xunta Electoral Central: 
 
“Visto o escrito presentado por don Augusto Rey Moreno, rexistrado de entrada ao núm. 0/10395 o día 17 de novembro de 
2015, no que expón que por motivos de carácter persoal vese obrigado a renunciar ao cargo de concelleiro do grupo 
municipal dos Socialistas de Cambre, polo que solicita que, a teor do establecido no artigo 37.4 do Regulamento orgánico 
municipal, e logo dos trámites que procedan, lle sexa aceptada e tramitada a súa renuncia ao dito cargo de concelleiro do 
Concello de Cambre con efectos dende o mesmo día de presentación do escrito no Rexistro municipal. 
 
Visto o informe emitido pola secretaria municipal no día de hoxe. 
 
Propoño ao Pleno da Corporación a adopción dos seguintes acordos: 
 
Primeiro: Tomar coñecemento da renuncia ao cargo de concelleiro do Concello de Cambre, presentada por don Augusto 
Rey Moreno, do PSdeG-PSOE, mediante escrito rexistrado de entrada ao núm. 0/10395 o 17 de novembro de 2015. 
 
Segundo: De conformidade co establecido no alínea 1 da Instrución de 10 de xullo de 2003,  da Xunta Electoral Central, 
sobre substitución de cargos representativos locais, remitir certificación á Xunta Electoral Central. 
 
Terceiro: De conformidade co establecido no artigo 182.1. da Lei orgánica 5/1985, do 19 de xuño, do réxime electoral xeral, 
e alíneas 1 e 3 da Instrución de 10 de xullo de 2003, da Xunta Electoral Central, respecto da substitución de cargos 
representativos locais, sinalar á Xunta Electoral Central que o candidato da lista a prol de quen corresponde expedir a 
credencial acreditativa da condición de electo, atendendo á súa orde de colocación, é dona Josefa Vázquez Soto.” 
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O Sr. alcalde informa que van pasar ao segundo punto da orde do día, o sorteo para nomear os membros das 
mesas electorais. 
 
Intervén dona Mª Olga Santos López, voceira de ACdC-SON, para preguntar ao Sr. alcalde se van facer unha 
quenda de intervencións do punto número 1. Pregunta se existe esa posibilidade, xa que é un punto a tratar na 
orde do día. Sabe que é unha toma de coñecemento, pero entende que está regulado. 
 
O Sr. alcalde dille que se queren unha quenda de intervencións, breve, por favor. 
 
Cando son as 19:40 horas, incorpórase á sesión don Daniel Carballada Rodríguez, do BNG. 
 
Concedida a palabra a dona Mª Olga Santos López explica que pide a palabra neste punto e vai motivalo. Sabe 
que é unha toma de coñecemento e que a súa función é simplemente facer a toma de coñecemento dunha 
renuncia, neste caso do Sr. Rey, pero di que o asunto é de tal envergadura que dende ACdC non querían deixar 
pasar a oportunidade de que quede constancia en acta. Di que vai facelo, como lle pediu o Sr. alcalde, do xeito 
máis breve posible. 
 
Dicir, en primeiro lugar, que non van cuestionar nunca e baixo ningún concepto, que alguén, calquera dos 
concelleiros ou concelleiras desta Corporación, ou de calquera outra, decida aducindo razóns persoais, renunciar 
ao seu cargo, pero si que querían tamén deixar constancia de que entenden que existen moitas razóns 
cuestionables nos tempos que se manexaron en todo momento, e  sobre todo tendo en conta a decisión que 
parece que rodea o asunto, que rodea esta decisión. 
 
Manifesta que non entenden, e recrimínallo, que neste caso non estea o Sr. Rey, que lles gustaría que tivera 
estado, que sabía que se ía celebrar o seguinte pleno que van ter, por ese motivo decidiu intervir neste punto. Si 
lle gustaría que estivera o Sr. Rey, de todas formas queren que quede en acta, para que teña oportunidade de ler 
o que queren expresar. 
 
Non entenden, como dicía, como alguén que ostenta o cargo de voceiro do grupo dos Socialistas, e que está, ou 
estaba, ata o día de hoxe gobernando, pode tomar esta decisión, dun día para outro, cando resulta que se 
atopaban inmersos nese caso lamentable de ausencia de confianza polo señor alcalde cara a outro dos 
concelleiros, o Sr. Bao, e ata onde ela sabe, agora mesmo actual voceiro dese grupo.  
 
Di que vai rematar enseguida, e que non entenden, como dicía ata agora tamén, ao Sr. Rey, e recrimínanlle que 
presente a súa dimisión e que lles faga tomar coñecemento hoxe dese punto, sabendo que van, como dicía hai 
un momento, a celebrar un pleno extraordinario para reprobar unha contratación aprobada por el e feita polo Sr. 
Bao dun xeito parece ser pouco limpo e transparente.  
 
E non entenden, e cre que isto é das cousas máis importantes, e xa remata, que despois de renunciar ao seu 
cargo aducindo cuestións persoais, que ata onde ela sabe foi o que se fixo saber e así consta, ao que non 
renuncia o Sr. Rey é a seguir facendo declaracións públicas sobre as condicións que todos estes días, dende os 
Socialistas lle poñían a un Goberno que retiraba a súa confianza a un concelleiro do seu grupo. 
 
Quere dicir con isto que as razóns persoais, as razóns de carácter persoal, esa é a expresión, deberían ser para 
todo, non simplemente para non estar aquí hoxe dando a cara ante os veciños por toda a cantidade de asuntos 
escuros e que seguen sen explicarse e que lle dá a sensación que non se van explicar.  
 
Di que lles falta a presenza do Sr. Rey, hoxe precisamente. Entenden que no caso de dimitir debería telo feito, 
por exemplo, mañá, non hoxe. Hoxe non era o día. Ben, hoxe non dimitiu, esta semana non era o día, sabendo 
ao que se enfrontaba hoxe. Fáltalles información, fáltalles confianza que necesariamente deberían ter nos seus 
gobernantes, e remata simplemente dicindo que a ela persoalmente a decepcionou moito no persoal, porque non 



 

 

pensaba que o Sr. Rey tivera a pouca dignidade política de dimitir antes de que se vaia celebrar o pleno vindeiro 
que vai ter lugar. 
 
Concedida a palabra a don Jesús Bao Bouzas, voceiro do PSdeG-PSOE, manifesta que non tiña intención de 
intervir, pero vai aproveitar para deixar constancia publicamente, e que conste en acta o que vai dicir. Aproveita 
para agradecer publicamente a traxectoria profesional, persoal e política do Sr. Augusto Rey, compañeiro e 
amigo. Agradecer publicamente a súa traxectoria ao longo destes últimos anos nesta Corporación municipal. 
Agradecer e poñer en valor o seu traballo destes últimos meses e dicir publicamente que Augusto Rey ten todo o 
seu afecto, o seu cariño e a súa admiración persoal e política. 
 
Concedida a palabra a don Daniel Carballada Rodríguez, voceiro do BNG, manifesta que cinguíndose 
exactamente ao punto neste momento en consideración, en debate na orde do día, a toma de coñecemento da 
renuncia ao cargo de concelleiro presentada por don Augusto Rey, di que eles tomárono en coñecemento, 
tomaron en coñecemento unha renuncia covarde, unha renuncia total e absolutamente antidemocrática e falta do 
máis mínimo respecto e consideración para os seus compañeiros de Corporación, e para o conxunto da 
cidadanía do pobo de Cambre. 
 
Porque di que Augusto Rey dimitiu nunhas circunstancias moi especiais. Loxicamente cada un deles pode coller 
e entregar a acta cando considere oportuno, pero Augusto Rey dimitiu estando pedido por unha parte importante 
desta Corporación, un pleno extraordinario para que dera democraticamente, limpamente, transparentemente, as 
explicacións oportunas sobre un tema sucio, sobre un tema feo, sobre un tema peculiar. 
 
Di que anunciou a súa dimisión o propio día en que un medio de comunicación, neste caso La Opinión da 

Coruña, publicaba unha serie de informacións nas que dalgunha maneira fixeron fincapé os solicitantes dese 
pleno extraordinario, sen darlles a máis mínima explicación. 
 
Esa información, ese caso, esa casuística, ao seu modo de ver empana total e absolutamente o que puidera ser, 
e niso poderían ata incluso ter puntos en común, de acordo con xa non membros desta Corporación, senón xente 
do pobo de Cambre, unha traxectoria política, que loxicamente é opinable, pero que dende logo arroxou ao cabo 
do tempo luces ou momentos positivos. El sempre di que no haber de Augusto Rey figura algo que cando se fixo 
nos anos 90 foi pioneiro a nivel estatal, que foi o primeiro rexistro de parellas de feito que se abriu no seu 
momento no Concello de Cambre. Por iso incluso como veciño de Cambre, xa non como voceiro do BNG, dálle 
mágoa ver que determinada xente acabe así. 
 
Continúa dicindo que había un alcalde da Coruña, fiscal xeral da República, un home de dilatada traxectoria 
pública, que se chamaba Iglesias Corral, que era un grande intelectual e un home de valía e talla política sen par, 
que non obstante pasou á historia por unha frase moi sinxela, e era “aquí pasou o que pasou”, para intentar 
explicar o inexplicable. E aquí, en certa maneira tamén pasou o que pasou, ou sendo aínda máis concretos, 
pasou o que tiña que pasar. 
 
Están diante dunha dimisión ruín, dunha dimisión covarde, están diante dun episodio total e absolutamente lesivo 
para a imaxe de Cambre, e dalgunha maneira tamén para a categoría que teñen os que modestamente se 
dedican á política e á representación pública. Augusto Rey podería ter dimitido despois do pleno de hoxe, como 
ben dixo a súa compañeira de ACdC, Olga Santos, e non obstante non o fixo. E o fai ademais dunha maneira 
enteiramente máis covarde, cando, renunciando a estar aquí tendo esa posibilidade, dedícase a seguir facendo 
política neste caso dende os medios de comunicación. 
 
Conclúe dicindo que simplemente unha reflexión que fai a título particular e en nome do BNG, no eloxio de Jesús 
Bao a Augusto Rey, está a peor das descualificacións. 
 



 

 

Concedida a palabra a don Jesús Bao Bouzas manifesta que reafirma que razóns de tipo estritamente persoal, 
exclusivamente persoal, motivan a decisión do Sr. Augusto Rey, gran político, gran persoa e mellor amigo. 
 
2. Sorteo para nomear os membros das mesas electorais nas vindeiras eleccións, segundo convocatoria 
efectuada por Real Decreto 977/2015, do 26 de outubro, de disolución do Congreso dos Deputados e do 
Senado e de convocatoria de eleccións 

 
Pola secretaria da Corporación dáse lectura ao artigo 26 da Lei orgánica 5/1985, do 19 de xuño, de réxime 
electoral xeral, que consta do seguinte teor literal: 
 
“1. A formación das mesas compete aos concellos baixo a supervisión das xuntas electorais de zona. 
 
2. O presidente e os vogais de cada mesa son designados por sorteo público entre a totalidade das persoas 
incluídas na lista de electores da mesa correspondente, que saiban ler e escribir e sexan menores de setenta 
anos, se ben a partir dos sesenta e cinco anos poderán manifestar a súa renuncia no prazo de sete días. O 
presidente deberá ter o título de bacharelato ou o de formación profesional de segundo grao, ou subsidiariamente 
o de graduado escolar ou equivalente. 
 
3. Procédese da mesma forma ao nomeamento de dous suplentes para cada un dos membros da mesa. 
 
4. Os sorteos enriba mencionados realizaranse entre os días vixésimo quinto e vixésimo noveno posteriores á 
convocatoria.” 
 

A continuación informa que, como en anos anteriores, o sorteo realizarase utilizando a aplicación informática 
facilitada pola Oficina do Censo Electoral (Programa CONOCE). 
 
Unha vez efectuado o sorteo, imprímense os 30 impresos N.2 Comunicación da composición das mesas para 
remisión á Xunta Electoral de Zona e ao Xulgado de Paz de Cambre, nos que constan os datos relativos ás 30 
mesas electorais do Concello de Cambre, con indicación do distrito censual, sección e mesa, así como o nome, 
apelidos, DNI, núm. de elector e enderezo dos titulares e suplentes elixidos en cada mesa. Unha copia, 
debidamente dilixenciada, incorpórase ao expediente desta sesión plenaria. 
 
A secretaria da Corporación vai dando lectura, a medida que se van imprimindo, ao nome e apelidos dos 
electores nomeados titulares e suplentes, con indicación da mesa e o cargo que lles corresponde, tal e como se 
transcribe a continuación: 
 

Distrito censual: 01 Sección: 001 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: BOJJ 

1º vogal: BPMC 

2º vogal: LMI 

Suplentes  

1º do presidente: CHMI 

2º do presidente: BMAC 

1º do 1º vogal: LVJS 

2º do 1º vogal: CMJC 



 

 

1º do 2º vogal: DSXR 

2º do 2º vogal: BDJL 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 001 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: MRR 

1º vogal: VVML 

2º vogal: SFE 

Suplentes  

1º do presidente: MDA 

2º do presidente: RMMPM 

1º do 1º vogal: VGR 

2º do 1º vogal: MOMB 

1º do 2º vogal: SGM 

2º do 2º vogal: MAA 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 002 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: GGMJ 

1º vogal: GRI 

2º vogal: CRAB 

Suplentes  

1º do presidente: AGJM 

2º do presidente: LMA 

1º do 1º vogal: LNJP 

2º do 1º vogal: BMMO 

1º do 2º vogal: BMG 

2º do 2º vogal: FNJA 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 002 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: SRMC 

1º vogal: NBMI 

2º vogal: PPY 

Suplentes  



 

 

1º do presidente: NAM 

2º do presidente: QAJ 

1º do 1º vogal: RCJA 

2º do 1º vogal: SSJ 

1º do 2º vogal: NSM 

2º do 2º vogal: PFR 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 003 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: BMR 

1º vogal: ACJC 

2º vogal: GCM 

Suplentes  

1º do presidente: LBB 

2º do presidente: CSM 

1º do 1º vogal: GRA 

2º do 1º vogal: APE 

1º do 2º vogal: LFA 

2º do 2º vogal: GGJF 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 003 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: NCMA 

1º vogal: PLMA 

2º vogal: PGML 

Suplentes  

1º do presidente: PSGM 

2º do presidente: PSME 

1º do 1º vogal: MRL 

2º do 1º vogal: MAME 

1º do 2º vogal: MGD 

2º do 2º vogal: SGN 

 
 
 

Distrito censual: 01 Sección: 004 Mesa: A 



 

 

Titulares  

Presidente: FMJO 

1º vogal: FBMJ 

2º vogal: JKK 

Suplentes  

1º do presidente: LFAM 

2º do presidente: LSN 

1º do 1º vogal: GGR 

2º do 1º vogal: CSD 

1º do 2º vogal: FPU 

2º do 2º vogal: CTA 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 004 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: RRA 

1º vogal: MPPM 

2º vogal: MVA 

Suplentes  

1º do presidente: RMAB 

2º do presidente: MSMI 

1º do 1º vogal: MGE 

2º do 1º vogal: QPAJ 

1º do 2º vogal: SCAG 

2º do 2º vogal: MVML 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 005 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: CMM 

1º vogal: BRA 

2º vogal: IRB 

Suplentes  

1º do presidente: CGS 

2º do presidente: GVC 

1º do 1º vogal: GRMC 

2º do 1º vogal: CEML 



 

 

1º do 2º vogal: LAS 

2º do 2º vogal: CRJC 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 005 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: SAS 

1º vogal: VMM 

2º vogal: PGD 

Suplentes  

1º do presidente: VIAI 

2º do presidente: MLP 

1º do 1º vogal: VVP 

2º do 1º vogal: PND 

1º do 2º vogal: PCL 

2º do 2º vogal: SPYR 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 006 Mesa: U 

Titulares  

Presidente: GRY 

1º vogal: SSMF 

2º vogal: RBS 

Suplentes  

1º do presidente: PRS 

2º do presidente: SIMB 

1º do 1º vogal: CLJM 

2º do 1º vogal: LSMS 

1º do 2º vogal: UVMD 

2º do 2º vogal: PGI 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 007 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: DEA 

1º vogal: LAC 

2º vogal: GPV 

Suplentes  



 

 

1º do presidente: CMN 

2º do presidente: CCML 

1º do 1º vogal: AVB 

2º do 1º vogal: CLJC 

1º do 2º vogal: FRPM 

2º do 2º vogal: GAM 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 007 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: MAA 

1º vogal: TVR 

2º vogal: VSL 

Suplentes  

1º do presidente: VUA 

2º do presidente: VCS 

1º do 1º vogal: MMJJ 

2º do 1º vogal: RLFR 

1º do 2º vogal: RFML 

2º do 2º vogal: SPR 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 008 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: GMJJ 

1º vogal: LEML 

2º vogal: LAJE 

Suplentes  

1º do presidente: CCJ 

2º do presidente: CPM 

1º do 1º vogal: CCI 

2º do 1º vogal: BBM 

1º do 2º vogal: GGO 

2º do 2º vogal: LOD 

 
 
 

Distrito censual: 01 Sección: 008 Mesa: B 



 

 

Titulares  

Presidente: VQAV 

1º vogal: RLR 

2º vogal: OBO 

Suplentes  

1º do presidente: PBD 

2º do presidente: SCMJ 

1º do 1º vogal: ORP 

2º do 1º vogal: PDA 

1º do 2º vogal: RLZ 

2º do 2º vogal: RCC 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 009 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: LAMC 

1º vogal: BOC 

2º vogal: FCS 

Suplentes  

1º do presidente: FEMP 

2º do presidente: BSMC 

1º do 1º vogal: CME 

2º do 1º vogal: FPFJ 

1º do 2º vogal: BCJF 

2º do 2º vogal: EFLA 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 009 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: VLJM 

1º vogal: PGA 

2º vogal: SLSI 

Suplentes  

1º do presidente: OAJ 

2º do presidente: VVAM 

1º do 1º vogal: TGMP 

2º do 1º vogal: MIMC 



 

 

1º do 2º vogal: VFJJ 

2º do 2º vogal: PSA 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 010 Mesa: U 

Titulares  

Presidente: RBJ 

1º vogal: VCA 

2º vogal: BTK 

Suplentes  

1º do presidente: VDEM 

2º do presidente: CPL 

1º do 1º vogal: LVJA 

2º do 1º vogal: RGG 

1º do 2º vogal: VGDB 

2º do 2º vogal: VCM 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 011 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: GFP 

1º vogal: CAE 

2º vogal: BMT 

Suplentes  

1º do presidente: GSV 

2º do presidente: GCOM 

1º do 1º vogal: CMO 

2º do 1º vogal: DEC 

1º do 2º vogal: LFI 

2º do 2º vogal: LAJ 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 011 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: RCAM 

1º vogal: MMP 

2º vogal: MCA 

Suplentes  



 

 

1º do presidente: MCDI 

2º do presidente: MPAB 

1º do 1º vogal: MAB 

2º do 1º vogal: VMFJ 

1º do 2º vogal: VDMI 

2º do 2º vogal: MCSM 

 
 

Distrito censual: 01 Sección: 012 Mesa: U 

Titulares  

Presidente: FMME 

1º vogal: RCJJ 

2º vogal: DRVA 

Suplentes  

1º do presidente: BFO 

2º do presidente: SPOMC 

1º do 1º vogal: VGM 

2º do 1º vogal: RSJM 

1º do 2º vogal: FMMC 

2º do 2º vogal: RLA 

 
 

Distrito censual: 02 Sección: 001 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: BGM 

1º vogal: APL 

2º vogal: GAJ 

Suplentes  

1º do presidente: DBM 

2º do presidente: LAAB 

1º do 1º vogal: GSS 

2º do 1º vogal: DVM 

1º do 2º vogal: GTA 

2º do 2º vogal: AGR 

 
 
 

Distrito censual: 02 Sección: 001 Mesa: B 



 

 

Titulares  

Presidente: VVL 

1º vogal: VDME 

2º vogal: RRMC 

Suplentes  

1º do presidente: RSCM 

2º do presidente: MRS 

1º do 1º vogal: PSJ 

2º do 1º vogal: RLMA 

1º do 2º vogal: MBAM 

2º do 2º vogal: RBN 

 
 

Distrito censual: 02 Sección: 002 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: PEM 

1º vogal: CGMM 

2º vogal: LLR 

Suplentes  

1º do presidente: PGM 

2º do presidente: LRA 

1º do 1º vogal: GAM 

2º do 1º vogal: PRO 

1º do 2º vogal: PSJM 

2º do 2º vogal: BMM 

 
 

Distrito censual: 02 Sección: 002 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: LMMT 

1º vogal: RPJ 

2º vogal: SCB 

Suplentes  

1º do presidente: RMJM 

2º do presidente: VVO 

1º do 1º vogal: FBJM 

2º do 1º vogal: FGM 



 

 

1º do 2º vogal: RFC 

2º do 2º vogal: RNN 

 
 

Distrito censual: 02 Sección: 003 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: PAMB 

1º vogal: CGMA 

2º vogal: RSE 

Suplentes  

1º do presidente: GRM 

2º do presidente: PRA 

1º do 1º vogal: FBMN 

2º do 1º vogal: GGMA 

1º do 2º vogal: RRMC 

2º do 2º vogal: TDC 

 
 

Distrito censual: 02 Sección: 003 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: VBV 

1º vogal: NCJM 

2º vogal: MVD 

Suplentes  

1º do presidente: LAMJ 

2º do presidente: LNR 

1º do 1º vogal: NLJ 

2º do 1º vogal: GVA 

1º do 2º vogal: CBAB 

2º do 2º vogal: GDO 

 
 

Distrito censual: 02 Sección: 003 Mesa: C 

Titulares  

Presidente: BAP 

1º vogal: OVM 

2º vogal: FPLA 

Suplentes  



 

 

1º do presidente: PRC 

2º do presidente: PSM 

1º do 1º vogal: RRMM 

2º do 1º vogal: OPGC 

1º do 2º vogal: BSMH 

2º do 2º vogal: PCMC 

 
 

Distrito censual: 02 Sección: 004 Mesa: A 

Titulares  

Presidente: GMF 

1º vogal: BAAD 

2º vogal: BAC 

Suplentes  

1º do presidente: RSR 

2º do presidente: CCMS 

1º do 1º vogal: BRI 

2º do 1º vogal: SGMV 

1º do 2º vogal: FMMJ 

2º do 2º vogal: BGSC 

 
 

Distrito censual: 02 Sección: 004 Mesa: B 

Titulares  

Presidente: SMN 

1º vogal: PEMT 

2º vogal: GMJ 

Suplentes  

1º do presidente: SPA 

2º do presidente: GMMJ 

1º do 1º vogal: MLMI 

2º do 1º vogal: SLA 

1º do 2º vogal: MMM 

2º do 2º vogal: SBS 

 
 
 
E non habendo máis asuntos que tratar, o señor presidente levantou a sesión cando son as vinte horas e tres 
minutos, do que eu, secretaria, certifico. 



 

 

 
O presidente        A secretaria xeral 
Óscar A. García Patiño      Mª Luisa de la Red Ampudia 
 
 
 
 
 
 


